



Nr. 20.048 / 28.07.2014

## HOTĂRÂREA

### Consiliului de Administrație al Universității Babeș-Bolyai privind modificarea unor prevederi referitoare la deplasările în străinătate ale angajaților, studenților doctoranzi și ale postdoctoranzilor UBB

Având în vedere obligațiile asumate de către Universitate și de către angajații acesteia prin participarea la diferite programe, precum și planul strategic al Universității în ceea ce privește internaționalizarea (creșterea numărului de beneficiari ai unor stagii în străinătate, creșterea vizibilității Universității etc.) și modificarea legislației care reglementează studiile doctorale,

Consiliul de Administrație,  
reunit în ședința din data de 28.07.2014,  
hotărăște:

1. Păstrarea drepturilor financiare ale studenților de la nivel doctorat care solicită aprobarea pentru efectuarea unor mobilități academice în străinătate pentru perioade de maximum 12 luni, aferente aceluiași an universitar. Păstrarea drepturilor financiare este condiționată de atestarea scrisă a conducătorului de doctorat care va certifica faptul că mobilitatea în străinătate este asimilată stagiului de cercetare doctorală de la UBB, fiind recunoscută de către forurile competente.

Bursa se păstrează pe durata deplasării, chiar și în cazul în care studentul doctorand beneficiază de alte surse de finanțare în vederea acoperirii cheltuielilor de deplasare în străinătate. Excepție fac cazurile în care contractul de finanțare a studentului doctorand pentru cealaltă bursa prevede o incompatibilitate în acest sens.

2. Păstrarea drepturilor salariale ale cadrelor didactice și cercetătorilor ai UBB, care sunt titulari ai burselor postdoctorale finanțate din fonduri europene și care efectuează deplasări în străinătate cu o durată de maximum 62 de zile calendaristice, conform prevederilor HG 518/1995 art. 5 lit. B, lit. a). Condiția păstrării drepturilor salariale este ca angajații să își îndeplinească toate obligațiile conform fișei postului.

RECTOR,  
Acad. prof. Ioan-Aurel POP

